
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту об’єкту фонду захисних споруд за

адресою: м. Одеса вул. Велика Арнаутська 2а та можливості його
використання для укриття населення

дата візиту 13.10.2025 населений пункт м. Одеса

Мета моніторингового візиту: перевірка можливості використання об’єкту
для укриття населення.

Проводиться відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини».

Склад моніторингової групи:
Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській
області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
Моніторинговий візит проводився без присутності відповідальних осіб.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: найпростіше укриття на базі підвалу
будинку за адресою вул. Велика Арнаутська 2а;

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Велика Арнаутська 2а, м. Одеса,
Березівський район Одеської області;

Форма власності: невідомо;
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: невідомо.

Інформація щодо включення об’єкту до фонду захисних споруд відповідно
до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про
затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд
цивільного захисту»

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту:
попередній моніторинговий візит не здійснювався.
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Результат моніторингу:
Під час здійснення моніторингового візиту за адресою: м. Одеса, вул. Велика

Арнаутська, 2А, встановлено невідповідність щодо безпекової інфраструктури.
Згідно з Рішенням Одеської міської ради «Про фонд захисних споруд цивільного
захисту міста Одеси» від 16.04.2025 року №2965-VIII, за цією адресою має
функціонувати найпростіше укриття. Проте, фактичний огляд приміщення та
спілкування з персоналом будівлі показав, що захисна споруда або укриття на місці
відсутнє.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:
1. Виключити адресу з переліку об'єктів Фонду захисних споруд (Рішення

№2965-VIII від 16.04.2025) до моменту фактичного облаштування та введення в
експлуатацію укриття, щоб не вводити населення в оману.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО


